
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIADO CONSELHO PARTICIPATIVO DO 
JABAQUARA REALIZADA EM 08/10/2019 
. Local: Avenida Engenheiro Armando de Arruda pereira 2314. 
 Auditório da SubPrefeitura do Jabaquara. 
 HORÁRIO DA PRIMEIRA CHAMADA 19:10, SEGUNDA CHAMADA 
19:30. Conselheiros presentes: 
 Maria Lucia : Coordenadora 
 Maria de Lourdes 
 Marli Souza 
 Araújo (secretario substituto) 
 Anderson (Grilo) 
 Jones 
 Conselheiros que Faltaram sem Prévia Justificativa 
. Andréia Calipal 
 Interlocutores da Subprefeitura Regional do Jabaquara: 
 Joice Coordenadora do Governo Local 
 
 PAUTA  
- Informes 
 - Zeladoria da Subprefeitura Regional do Jabaquara  
A Coordenadora Maria Lucia abre a assembléia, enfatiza o não 
comparecimento de representantes do CRAS na reunião e em seguida 
passa a palavra para Cláudio Assessor de Gabinete e representando o 
departamento CPO 
 Cláudio Informa das ações de Zeladoria que a Subprefeitura do 
Jabaquara está realizando dentro dos bairros.  
Trabalhos esses feitos em conjuntos com as lideranças do bairro. 
Cláudio informa que todos os setores da Subprefeitura estão 
mobilizados com todos comprometimentos em atender os moradores e 
que essas ações estão surtindo excelentes resultados e que hoje e 
visível de fato.  
Dona Joana cobra que estas ações sejam realizadas em locais 
indicados pelos moradores. A Coordenadora cobra junto com o 
Conselheiro Jones que os talentos do bairro sejam colocados para 
participar dos eventos dentro dos bairros, “ os eventos que estão 
acontecendo dentro bairro não tem a participação dos talentos do 
bairro”. 
 Jones cobra que a prefeitura tome providencias sobre os carros que 
estão sendo removidos das ruas por abandono estão sendo colocados 
em terrenos sem estruturas de segurança e fazendo acumulo de lixo. 



 Joice Informa que a Secretaria se Saúde já colocou no plano de 
metas para o próximo ano o início das obras da UBS Vila Guarani e da 
UPA Sabóia. Araújo informa que a verba destinada ao conselho parte 
foi usada para compra de matérias e produtos para uso do Conselho e 
que ainda tem parte da verba disponível para uso. 
 Maria Lucia cobra novamente da Subprefeitura a prestação de conta 
dos terrenos ocupados, por Associações e ONGS, que apresente seus 
projetos e se realmente estão sendo usados para suas reais 
finalidades informa ainda que vários terrenos estão sendo invadidos e 
não está sendo tomadas reais providencias.  
Ficou decidido que na próxima Reunião do Conselho Participativo 
12/11/2019, a troca dos conselheiros que já ultrapassaram o número 
de faltas sem previas justificativas, e que seja apresentado a relação 
das faltas e presenças de todos os Conselheiros.  
O Conselho participativo em colegiado decide que a pauta da próxima 
Reunião do Conselho Participativo 12/12/2019, que seja convocado a 
Secretario de Saúde, para trata do Programa de Metas de Revisão 
Programática 2019/2020, item 22.2, reformas dos equipamentos de 
saúde.  
Araújo informa que temos 12 equipamentos de saúde no Jabaquara. 
Avenida Muzambinho e da Avenida Engenheiro Armando de Arruda 
Pereira aonde se encontra estabelecido um Parque de diversão.  
Lista de presença dos Munícipes 
 Dona Joana  
Marli Sousa 
 João Batista Mariano 
 Mauro Alves da Silva 
 Maria Lourdes Ribeiro dos Santos 
 Flavio Fontes de Moraes  
Joice Adriana da Silva 


